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Кандидат за градоначелника листе Србија против насиља (СПН) на децембарским
београдским изборима Владимир Обрадовић изјавио је данас да је 3. март посебан
дан за све Београђане, јер Српска напредна странка (СНС) после десет година не
може да формира већину.

  

  

Обрадовић је после трећег неуспешног покушаја одржавања конститутивне седнице
Скупштине Београда рекао новинарима да се показало да Београд не жели СНС и да
има нову шансу да добије власт какву заслужује.

  

Пред опозицијом је време заједништва како би се до краја довела промена која је
започета.
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Представник Народног покрета Србије Милош Павловић рекао је да СНС, и поред
изборне крађе, не може да формира већину и да то је први пораз Александра Вучића.

  

Носилац листе Србија против насиља Добрица Веселиновић рекао је да предстоји борба
за исправљање бројних нерегуларности, укључујући поправљање бирачког списка, као и
решавање медијске ситуације.

  

„Морамо да решимо ситуацију у медијима, јер сте видели да РЕМ свој посао не ради, да
доделимо пету фреквенцију, али и да зауставимо притиске на бираче и спречимо
функционерску кампању“, рекао је Веселиновић.

  

Што се тиче датума одржавања нових избора, Веселиновић је рекао да је то део пакета
разговра и унапређивања изборних услова.

  

Веселиновић је рекао да је ово битка која одређује будућност целог друштва.

  

„Ово је битка у којој сви морамо да учествујемо, битка која одређује будућност нашег
друштва – да ли ћемо бити друштво са више слободе, демократије, људских права и
достојанства или клизимо у диктатуру у којој нико не жели да живи“, рекао је
Веселиновић.

  

Према његовим речима, опозиција треба да се договори о формату изласка на изборе.

  

„Показали смо да сарађујемо, али и све време смо са грађанима на терену“, рекао је
Веселиновић, који је захвалио свима који су гласали за СПН, али и онима који нису, јер су
указали на ствари које могу да се унапреде.

  

(Данас)
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